=@

"y,

s

uuu"un_
1171 L

19”-Baugruppentrager 3 HE/84 TE
19”-Module Frame 3 HE/84 TE

= 4445 mm
= 5,08 mm

-~ —e-1325
~——1125 —— |

84x508=42672 - -
e 466 -

Material :

Die Seitenwande sind aus 2 mm starkem Alu-Blech mit eloxierter
Oberflache. Die vorderen und hinteren Modulschienen sind aus
stranggepreBtem Aluminium mit eloxierter Oberflache.

Die numerierten Modulschienen haben im Raster 5.08 mm eine
durchgehende Lochung, die einleichtes Einsetzen von Fihrungs-
schienen in praziser Lage ermdglicht.

Die Seitenwénde haben eingedrickte Arretiernocken zur leichten
parallelen Montage der vorderen und hinteren Modulschienen.

1 Grundeinheit besteht aus:

2 Seitenwanden

2 numerierten Modulschienen vorne
2 numerierten Modulschienen hinten
8 Schrauben und Federscheiben
Best.-Nr. BGT 483/1

Zubehor:

Gewindestreifen mit Gewinde M 2,5 zur Montage der
Befestigungsschienen und Frontplatten.

Far 1 Baugruppentréager sind 4 Gewindestreifen erforderlich.
Best.-Nr. fiir 1 Satz BGT 384/2

Best.-Nr. per Satz BGT 384/3
Fur 31-polige Steckverbinder nach DIN 41617,

Best.-Nr. per Satz BGT 384/4
Fur 32/48/64/96 - polige Steckverbinder nach DIN 41612.

Best.-Nr. per Satz BGT 384/5
Fur Steckverbinder nach MIL C 21097 mit 102,4 mm
Befestigungsabstand.

Bitte Riickseite beachten!

For use with Eurocards
100 x 160 mm.

Fur Europakarten
100 x 160 mm.

Steckverbinder nach

DIN 41617/ 31-polig und
DIN 41612 z.B.
32/48/64/96 - polig
Bauform B und C usw.,
sowie nach MIL C 21097 mit
102,4 mm Befestigungs-
lochabstand. Seitenblech-
tiefe 211 mm + 271 mm.

For Connectors according to
DIN 41617 with 31 contacts
and DIN 41612 with
32/48/64/96 contacts,
type B and C etc,, also
according to MIL C 21097
with 102,4 mm distance of
the fixing holes. Side panel
depth 211 mm + 271 mm.

Material :

The side panels are of 2 mm thick anodized aluminium. The
I(qntr]and fear frame rails are of extruded aluminium anodized
inish.

The rails are number coded with continous mounting holes
on 5.08 centres. This enable easy mounting of guide rails
in the exact position.

The side panels have punched holes and stops to allow the
easy parallel assembly of the front and rear frame rails.

1 basic unit consists of:

2 side panels

2 number coded front rails
2 number coded rear rails
8 screws and washers
Order code no. BGT 483/1

Accessories:

Rails for mounting connectors are available, tapped to
M 2,5.

For each module 4 connector rails are necessary.
Order code no. for 1 set BGT 384/2

Order code no. per set BGT 384/3
For 31 contacts according to DIN 41617 connectors.

Order code no. per set BGT 384/4
For connectors 32/48/64/96 contacts according to DIN 41612.

Order code no. per set BGT 384/5
For connectors according to MIL C 21097 with 102,4 mm
distance of fixing holes.

Please turn over!




hesmetroplast

19”-Baugruppentréger 3 HE/84 TE - 19” Module Frame 3 HE/84 TE
Variables Zubehor — Accessories

Best.-Nr. 384/6

2 Stck. Deckplatten
zum Frontplatten-Angleich.

Best.-Nr. 384/7

Gerategriff aus stranggepreBtem Aluminium,
silbermatt eloxiert, mit 2 Senkschrauben

M5 x12.

Fir 1 Gerat sind 2 Griffe erfordertich.

Best.-Nr. 384/8

Fiihrungsschienen flir Europakarten.

Mit voreilenden Steckerzapfen und Einrast-
nocken zur leichten Montage.

Integrierte Federbogen sichern einen
vibrationsfreien Halt der Karte.

Best.-Nr. 384/9

Verbindungsstiick
Frontplatte-Leiterplatte
einschl. 4 Schrauben M 2,5 mit Muttern.

Frontplatten
in Teileinheiten von 3 TE - 84 TE.
Siehe Katalog.

Komplette Einschubkassetten.
Siehe Katalog.

Nottebohmstr. 55 - D-5880 L.iidenscheid -

Order code no. 384/6

2 pcs. cover panels for conforming frontplates.

Order code no. 384/7

Rack handles made from extruded aluminium,
silvermatt anodized, with 2 countersunk screws
M5 x12.

For 1 modul frame 2 handles are necessary.

Order code no. 384/8

Guide Rails for Eurocards.

With pre running mounting pin and locking neps
for easy mountage.

Integrated mounting clambs ensure vibration
free support of the cards.

Order code no. 384/9

interconnection between frontplate and
Eurocard
incl. 4 screws M 2,5 with nuts.

Frontplates
are available in standard units from 3 TE - 84 TE.
Please see catalogue.

Complete Insert Modules.
Please see catalogue.

Tel. 02351/41740 - Telex 826690 fime d




